Câu 1:  [2D3-1.1-2] (Chuyên Nguyễn Trãi - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022 ) Biết 
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Câu 2:  [2D3-1.1-2] (Chuyên Vinh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Nếu 
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Câu 3:  [2D3-1.1-2] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm của hàm số là
[image: image14.wmf]()sin

fxxx

=+

là
A. 
[image: image15.wmf]2

o

2

x

csxC

++

.
B.  
[image: image16.wmf]2

o

2

x

csxC

-+

.
C.  
[image: image17.wmf]2

o

xcsxC

++

.
D.  
[image: image18.wmf]2

o

xcsxC

-+

.
Lời giải
Chon B
Ta có:

[image: image19.wmf](

)

(

)

2

sincos

2

x

FxxxdxxC

=+=-+

ò


Câu 4:  [2D3-1.1-2] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Cho biết hàm số 
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Câu 5:  [2D3-1.1-2] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Tìm nguyên hàm 
[image: image29.wmf]()

Fttxdt

=

ò

.
A. 
[image: image30.wmf]()

FtxtC

=++

.
B.  
[image: image31.wmf]2

()

2

xt

FtC

=+

.
C.  
[image: image32.wmf]2

()

2

xt

FtC

=+

.
D.  
[image: image33.wmf]2

()

()

2

tx

FtC

=+

.
Lời giải
Chọn C
Xét hàm số 
[image: image34.wmf]()

ftxt

=

, với 
[image: image35.wmf]x

 là tham số, ta có nguyên hàm của hàm 
[image: image36.wmf]()

ft

là

[image: image37.wmf]2

)

(

(

)

2

xt

FtdttxdtC

ft

===+

òò

.
Câu 6:  [2D3-1.1-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 7:  [2D3-1.1-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 8:  [2D3-1.1-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Theo công thức nguyên hàm từng phần, ta có: 
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Câu 9:  [2D3-1.1-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Họ các nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10:  [2D3-1.1-2] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 11:  [2D3-1.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tìm 
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Câu 12:  [2D3-1.1-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Biết 
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Câu 13:  [2D3-1.1-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 2 - GVTVN - Năm 2021 - 2022) [2D3-0.0-2] Cho 
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Câu 14:  [2D3-1.1-2] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D3-1.1-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022 ) Hàm số 
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